
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întâlnirea președintelui DRBE cu vicepremierul Ungariei

În data de 7 septembrie 2021, la reședința oficială a șefului Guvernului Ungariei, a avut loc întâlnirea
Mitropolitului Ilarion de Volokolamsk, președintele DRBE, cu vicepremierul țării, domnul Zsolt Semjén.

 Vicepreședintele guvernului maghiar l-a salutat cu căldură pe președintele Depratamentului pentru
Relații Bisericești Externe, menționând că acesta din urmă este bine cunoscut în Ungaria, inclusiv
datorită activităților sale internaționale, precum și operelor teologice și muzicale. Domnul Zsolt Semjén a
subliniat că, în prezent, relațiile dintre Ungaria și Biserica Ortodoxă Rusă se află la un nivel înalt și le
permit celor două părți să colaboreze pentru a implementa o serie de proiecte comune.

 Mitropolitul Ilarion a transmis domnului Semjén salutări din partea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul
Moscovei și al Întregii Rusii, menționând că Sanctitatea Sa s-a întâlnit cu actualul viceprim-ministru în
mai multe rânduri. De asemenea, ierarhul și-a exprimat mulțumirea legată de posibilitatea venirii la
Budapesta pentru a participa la Congresul Internațional Euharistic și de a avea întâlniri cu mai multe
personalități politice și religioase din Ungaria.



 În cadrul schimbului de opinii, care a durat timp de o oră și jumătate, interlocutorii au discutat o gamă
largă de aspecte legate de proiectele comune care se implementează în prezent. S-a remarcat
importanța deosebită a coordonării eforturilor în continuarea restaurării Catedralei Adormirii Maicii
Domnului din Budapesta, precum și coincidența fundamentală a atitudinii față de o parte considerabilă a
problemelor internaționale și importanța apărării normelor morale fundamentale.

 La finalul discuției, la care au participat ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse în
Ungaria, domnul E. Stanislavov, și asistentul administratorului Eparhiei de Budapesta și Ungaria,
părintele Sveatoslav Bulah, Mitropolitul Ilarion și domnul Semjén au făcut un schimb de daruri spre
aducere aminte.
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